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(2Zn + 5) divise (n- 2), dans IN

CORRECTION

Déterminons tous les entiers naturels n tels que (2.n + 5) divise (n - 2.):

Si(2n+5)dvise (n-2). (Zn+5)|(n-2) et (Zn+5)|(Zn+5)

Onadonc: (Zn+5)|(Zn+5)-2(n-2) cad (2n+5)|9.

[ On recherche une combinaison linéaire de (2.n + 5) et (n - 2.) de fagon a

éliminer *n*)

Dans ces conditions, nous pouvons affirmer que (2n + 5) est un diviseur de 9.

Les diviseurs de 9 dans IN sont: 1,3,3,9.
D'ou le tableau suivant:
2n+5 ! 3 3 9
n -2 -1 -1

Comme -2 € IN et -1 £ IN, nous retiendrons uniquement: n= 2.

Au total, lentier naturel "n* tel que (2n + 5) divise (n-2)est: n=2
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